

राज्य सरकार किसानों के विकास को सर्वोच्च प्राथमिकता दे रही है : भजनलाल

'बजट में इंदिरा गांधी नहर परियोजना के लिए 3400 करोड़ रुपये का प्रावधान किया गया'

हनुमानगढ़/जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार किसानों के विकास को सर्वोच्च प्राथमिकता दे रही है। किसान कल्याण के लिए हम प्रतिबद्ध होकर कार्य कर रहे हैं। सरकार ने किसान हित में महत्वपूर्ण निर्णय लेते हुए प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि की राशि को 6 हजार से बढ़ाकर 9 हजार रूपए कर दिया है। गेहूँ की एमएसपी पर 150 रुपये का अतिरिक्त बोनास देने का निर्णय किया गया है। इस निर्णय का श्रीगंगानगर और हनुमानगढ़ जिले के किसानों को बहुत लाभ मिलेगा, क्योंकि ये राज्य के सर्वाधिक गेहूँ उत्पादक जिलों में से हैं। हमने करीब 47 लाख किसानों को लगभग 29 हजार करोड़ रुपये का अल्पकालीन ब्याज मुक्त फसली ऋण भी वितरित किया है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मंगलवार को हनुमानगढ़ के पीडब्ल्यूडी गेस्ट हाउस में भाजपा कार्यकर्ताओं एवं किसानों द्वारा आयोजित स्वागत समारोह तथा सर्किट हाउस में आयोजित कार्यक्रमों में भाग लेने का संवोधित किया। उन्होंने कहा कि मैं स्वयं किसान



हनुमानगढ़ में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का भाजपा कार्यकर्ताओं एवं किसानों ने स्वागत किया।

परिवार से आता हूँ। इसलिए किसानों की समस्याओं को भली भाँति समझता हूँ। सिंचाई के लिए किसानों को पर्याप्त पानी उपलब्ध हो, इसके लिए हमने सरकार में आते ही ईआरसीपी को लेकर महत्वपूर्ण समझौता किया। हमने इस परियोजना का नामकरण राम जल सेतु लिंक परियोजना करते

हुए इसके तहत 12 हजार करोड़ रुपये से अधिक के कार्य प्रारंभ कर दिए हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि इसी तरह हमने शेखावाटी को यमुना जल समझौते की सौगात दी है। उन्होंने कहा कि इंदिरा गांधी नहर परियोजना के लिए बजट में हमने 3 हजार 400 करोड़ के कार्यों का तंत्र और अधिक सुदृढ़ होगा।

पक्के खालों के पुनर्निर्माण की वर्षों पुरानी मांग को पूरा करने के लिए 590 करोड़ रुपये की लागत से संगरिया, टिब्बी, रावतसर, हनुमानगढ़ और पीलीबंगा के कुल एक लाख सात हजार हेक्टेयर सिंचित क्षेत्र में पक्के खालों का पुनर्निर्माण किया जाएगा, जिससे सिंचाई का तंत्र और अधिक सुदृढ़ होगा।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने हनुमानगढ़ में कार्यक्रमों एवं किसानों द्वारा आयोजित स्वागत समारोह में शिरकत की

भाजपा कार्यकर्ताओं की बैठक को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि भाजपा कार्यकर्ता के लिए राष्ट्र सर्वोपरि है। हमारे लिए सबसे पहले राष्ट्र है, पार्टी और व्यक्ति बाद में है। इस दौरान खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री सुमित गोदारा, जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत, ऊर्जा राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) हीरालाल नागर, पूर्व सांसद निहालचंद मेघवाल, पूर्व विधायक धर्मेश मोची एवं गुरदीप शाहपीनी, भाजपा के प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी, भाजपा प्रदेश मंत्री विजेन्द्र पुनिया, भाजपा के हनुमानगढ़ जिला अध्यक्ष प्रमोद डेवू, सभी जिला मोर्चा अध्यक्षों सहित भाजपा कार्यकर्ता, किसान एवं आमजन उपस्थित रहे।

स्कूल से लाखों का माल चोरी करने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्स)। जिले के झाड़ोल थाना क्षेत्र में मोहम्मद फलासिया स्थित राजकीय विद्यालय से लाखों का माल चोरी करने वाले तीन आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर चोरी किया नौ लाख का माल बरामद किया।

प्रकरण के अनुसार 4 अप्रैल 2023 को हेमन्त पुत्र प्रभुलाल निवासी गोदाग्रा हाल प्रधानाचार्य राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मोहम्मद फलासिया ने झाड़ोल पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि विद्यालय से राज्य सरकार की योजना के तहत प्राप्त 2 एलईडी,

आरोपियों से पुलिस ने चोरी किया नौ लाख का माल बरामद किया

सेटअप बॉक्स व अन्य सामग्री चोरी हो गई हैं, जिसकी बाजार कीमत 9 लाख रुपये है।

इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप

अधीक्षक नेत्रपालसिंह के सुपरविजन में झाड़ोल थानाधिकारी फैलीराम के नेतृत्व में गठित दल ने मौके से मिले साक्ष्यों के आधार पर आरोपी रोशनलाल पुत्र दीताराम निवासी मोहम्मद फलासिया, अशोक कुमार पुत्र मालूराम निवासी मोहम्मद फलासिया, लोकेश कुमार पुत्र शिवलाल निवासी मोहम्मद फलासिया को डिटैल कर पृष्ठताद के बाद गिरफ्तार किया। पुलिस ने आरोपियों चोरी किया नौ लाख रुपये का माल बरामद किया। आरोपियों से पृष्ठताद की जा रही है।

निजी लैब से जांच कराने पर अधीक्षक जयपुर तलब

बीकानेर, (निर्स)। पीबीएम अस्पताल में मरीजों के निशुल्क इलाज के नाम पर अत्यवस्थाएं धम नहीं रही। बच्चा अस्पताल में मरीजों को दवाएं भी खरीदनी पड़ रही हैं। बुखार, एलर्जी, दस्त जैसी सामान्य दवाएं भी डीडीसी पर नहीं मिल रही हैं। उधर भर्ती बच्चों की जांचें निजी लैब से कराने के मामले की तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर अधीक्षक को जयपुर तलब कर लिया गया है। पीबीएम बच्चा अस्पताल में बच्चों के बुखार के लिए सिरप पेरसीटामोल, अस्थमा में काम आने वाली सालबुटामोल, एंटी एलर्जी सेट्राजीन, हाइड्रोजेन ड्रॉप, नेजल स्लीव, सिरप

मल्टीविटामिन, पोटेशियम क्लोराइड, फेनोबार्बिटो, एजीओमाइसिन 250, लैक्टिक एसिड और इन्जेक्शन सोडियम वैलप्रोएट को निशुल्क सप्लाई नहीं हो रही। ओपीडी और आईपीडी दोनों ही तरह के मरीजों का यह दवाएं डीडीसी पर निशुल्क उपलब्ध नहीं हैं। उन्हें मजबूरी में बाहर से खरीदनी पड़ रही है। अधिकांश मरीज बुखार, जुकाम, एलर्जी, दस्त के आ रहे हैं। उन्हें पूरी दवाएं नहीं मिल रही। सबसे ज्यादा परेशानी भर्ती मरीजों को हो रही है। रात के समय इमरजेंसी में दवा की जरूरत पड़ने पर अस्पताल से बाहर मेडिकल की दुकानों पर जाना पड़ता है।

पन्द्रह लाख का अवैध-डोडा पोस्ट सहित एक गिरफ्तार

जालोर, (कासं)। जालोर जिले के भीनमाल पुलिस ने मंगलवार को 99 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्ट बरामद कर एक युवक को गिरफ्तार किया है। वहीं अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्ट परिवहन में प्रयुक्त वाहन स्वीफ्ट कार को भी जब्त किया है। बरामदसुदा अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्ट को बाजार कीमत 15 लाख रुपये आंकी गई है।

जिला पुलिस अधीक्षक को सूचना

छह प्लास्टिक के कट्टे व एक बोरे में 99 किलो डोडा-पोस्ट मिला

मिली कि एक स्वीफ्ट गाड़ी सड़िंध लग रही है तथा उसमें अवैध मादक पदार्थ भरा हुआ होने की संभावना है जिस पर जिले में नाकाबंदी शुरू की गई। पुलिस थाना रामसीन एवं भीनमाल की नाकाबंदी तोड़कर फरार होने पर एक स्वीफ्ट कार की गंजीपुरा, कोटिडा, सावीदर, खाण्डादेवल में तलाश की गई तथा पीछा कर रामेश्वर भाटी थानाधिकारी भीनमाल मय जांबा द्वारा सरहद गंजीपुरा से स्वीफ्ट कार मय



भीनमाल पुलिस ने अवैध डोडा पोस्ट सहित एक आरोपी को गिरफ्तार किया

आरोपी को दस्तयाव किया गया। कार की तलाशी ली गई तो 6 प्लास्टिक के कट्टे व एक बोरे में 99 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्ट मिला। डोडा-पोस्ट को बरामद कर आरोपी धोलाराम उर्फ धिरेन्द्र पुत्र करनाराम तैरवाल विरगोई निवासी लापला की ढाणी पुनासा को गिरफ्तार किया गया।

वहीं सहयोगी आरोपी विकास पुत्र किसनाराम जांघु विरगोई निवासी पुनासा की तलाश जारी है। मुलजिम के विरुद्ध एनडीपीएस एक्ट में प्रकरण दर्ज कर जांच थानाधिकारी पुलिस थाना रामसीन द्वारा की जा रही है। बरामद अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्ट की बाजार कीमत करीब 15 लाख रुपये आंकी गई है।

खेत में दबिशा देकर अफीम डोडा-चूरा पकड़ा कपासन, (निर्स)। कपासन पुलिस को मादक पदार्थ विरोधी अभियान के तहत जयपुर गांव के एक खेत से 74.815

किलो अवैध अफीम डोडा-चूरा बरामद कर एक युवक को गिरफ्तार किया है। यह कार्रवाई पुलिस अधीक्षक सुधीर जोशी के निर्देश पर चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत की गई। एएसपी सरिता सिंह और डीएसपी हरजीलाल यादव के मार्गदर्शन में कपासन थाना पुलिस ने यह अहम कार्रवाई अंजाम दी। कार्यवाहक थानाधिकारी चन्द्र प्रभात के नेतृत्व में पुलिस टीम ने मुखबि की सूचना पर जयपुरा गांव स्थित एक खेत में दबिशा दी। तलाशी के दौरान खेत में तिरपाल के नीचे छिपाकर रखे गए चार प्लास्टिक के कट्टों में यह मादक पदार्थ मिला। पुलिस ने खेत से 74.815 किलो अवैध अफीम डोडा चूरा बरामद कर खेत के मालिक कालूराम (25) पुत्र चूनीलाल गाडरी निवासी जयपुरा को गिरफ्तार कर लिया। उसके खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी गई है।

इस कार्रवाई में कार्यवाहक थानाधिकारी चन्द्रप्रभात के साथ कांस्टेबल महेंद्र सिंह, राजेश, बरीलाल, कुंज बिहारी, किशनलाल, लक्ष्मीनारायण, वेदप्रकाश एवं चालक युवराज सिंह शामिल थे।

प्लास्टिक के शोरूम में लगी आग से 80 लाख का नुकसान

शॉर्ट सर्किट होने से शोरूम के पीछे गोदाम में आग लगी थी

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर के सुखेर थाना क्षेत्र में मंगलवार को एक प्लास्टिक के सामान के शोरूम में अचानक आग लग गई। शोरूम खोलने के कुछ ही मिनट बाद आग लग गई जो धीरे-धीरे बेकाबू होती गई। तेज लपटें और धूएँ का गुबार देख आसपास लोगों की बड़ी संख्या में भीड़ जमा हो गई। आग लगने से करीब 80 लाख रूपए का नुकसान होना बताया जा रहा है। जानकारी के अनुसार उदयपुर के सुखेर थाना क्षेत्र में मंगलवार को एक

स्टाफ ने फायर फाइटिंग सिस्टम से आग बुझाने की कोशिश की

प्लास्टिक के सामान के शोरूम में अचानक आग लगने से अफरा-तफरी का माहौल हो गया। आग लगने के कारणों का फिलहाल स्पष्ट रूप से पता नहीं लगा है। स्मार्ट शॉपी नाम के शोरूम में प्लास्टिक के टेबल, कुर्सी सहित बर्तन आदि सामान बेचे जाते हैं। शोरूम

में रखा सामान जलकर राख हो गया। ऐसे में लाखों रूपए का भारी नुकसान हुआ है। दुकान मालिक मोहनसिंह राजपुरोहित ने बताया कि शॉर्ट सर्किट होने से आग शोरूम के पीछे गोदाम में लगी थी। स्टाफ को जब पता लगा तो उन्होंने फायर फाइटिंग सिस्टम से आग बुझाने की कोशिश की, लेकिन धीरे-धीरे आग बेकाबू होते हुए फैलती गई, जिसके बाद स्टाफ ने बाहर भागकर अपनी जान बचाई। दुकान में लगभग सारा माल जलकर राख हो गया।

मकान का ताला तोड़ जेवर व नकदी चुराई

उदयपुर, (निर्स)। शहर के गोवर्धन विलास थाना क्षेत्र में स्थित मकान का चोर ताला तोड़कर जेवर व नकदी चुरा ले गए। अन्यत्र पहाड़ा थाना क्षेत्र में सूने मकान से चोर चांदी के जेवर चुरा ले गए।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित हेमन्त पुत्र औरकारलाल सोनी निवासी जे ब्लॉक सेक्टर 14 के सूने मकान का अज्ञात चोर गत दिनों ताला तोड़कर सोने का हार, सोने की 2 चेन, चार अंगुठियां, 4 चूड़ियां, चांदी की पायल 4 जोड़ी, बिछियां, 12 हजार रूपये नकदी चुरा ले गए। घर लौटने पर ताला टूटा हुआ एवं सामान बिखरा मिला, तलाश की तो जेवर व नकदी गायब थी। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की। इसी तरह पहाड़ा थाना क्षेत्र मंजू देवी पत्नी दयालाल लबाना निवासी आडोवली के सूने मकान का पांच अप्रैल रात में चोर ताला तोड़ कर चांदी के कड़े व कंदोरा चुरा ले गए। पीड़िता मंजूदेवी नडियाद माताजी के दर्शन करने गई थी। वापस लौटी तो ताला टूटा हुआ था एवं सामान बिखरा पड़ा था।

नशे में धुत बोलेरो चालक ने बाइकों को कुचला

मालपुरा, (निर्स)। मंगलवार की दोपहर लाम्बाहरसिंह कस्बे में मोरला रोड पर नशे में धुत एक बोलेरो चालक ने सड़क किनारे खड़ी आधा दर्जन बाइकों को कुचल दिया। बस स्टैंड पर बैठे लोगों ने बताया कि दोपहर में नशे में धुत एक व्यक्ति बोलेरो कार को बस स्टैंड से मोरला रोड तक तेज गति से भगाता हुआ आने लगा था। इसी दौरान चालक ने सड़क किनारे खड़ी आधा दर्जन बाइकों को टक्कर मार तकरवीन दो सी मीटर तक घसीटता हुआ आने लगा। गनीमत रही कि हादसे के दौरान बाइकों पर कोई व्यक्ति सवार नहीं था। लोगों ने पीछा कर बोलेरो चालक को दबोच धुनाई कर दी। सूचना पर पहुंची थाना पुलिस को लोगों ने चालक को पुलिस के सुपुर्द किया।

चोरी की 10 बाइक पकड़ी

कोटा, (निर्स)। बपावरकला पुलिस ने पूर्व में पकड़े गये दुपहिया दो वाहन चोरों से पृष्ठताद के आधार पर चोरी की 10 मोटरसाइकिलों को और बरामद किया है। ग्रामीण पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर ने बताया कि बपावरकला पुलिस टीम ने एक फरियादी की मोटरसाइकिल चोरी की रिपोर्ट पर कार्यवाही कर दुपहिया वाहन चोर गिरोह का पर्दाफाश किया था।

Rajasthan Grameen Aajeevika Vikas Parishad
(3rd Floor, B-Block Udyog Bhawan, C-Scheme, Jaipur-302005) Contact no. 2227416, 5188112
40(2)RD/RGAVP/Store/2024/-00703/310 Dated :- 07/04/2025

NOTICE INVITING BIDS

Online Bid for Purchase of VC Setup for Meeting Hall AIO Computer and AIO Printer for Rajasthan Grameen Aajeevika Vikas Parishad (Third Floor, B-Block, Udyog Bhawan, Tilak Marg, Jaipur) by 22/04/2025 till 2 PM. The estimated value of procurement is Rs 18,50,000/- Bid is to be applied only through e-Proc <https://eproc.rajasthan.gov.in/>. Other particulars of the bid may be visited on the Procurement Portal <http://sppp.rajasthan.gov.in> of the State and RGAVP portal.
NIB RGA2526A0003, UBN RGA2526GSLB00004
Tender Reference No.: 15395, Tender ID: 2024_RGAVP_429597.1
Raj.Samwad/C/25/433 Project Director (Admin), RGAVP

कार्यालय नगर पालिका कुडी भगतासनी जिला-जोधपुर
सेक्टर-सी विवेक विहार योजना, कुडी भगतासनी, जोधपुर
ई-मेल- Np.kudi.bh@rajasthan.gov.in

क्रमांक :- न.पा.कु./2024-25/717 दिनांक :- 03.04.2025

NOTICE INVITING BIDS

Bid for Annual Rate Contract of procurement are invited from interested Bidders upto 15.04.2025, 9.00 AM other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://sppp.raj.nic.in>) or (www.gem.gov.in) of the state, and local self department website.
NIB CODE :- DLB2526A0128
UBN :- DLB2526GWS0B00504
राज.सं.वार./सी/25/380

Executive Officer
Municipal Board KUUDI BHAGTASANI

कार्यालय नगर परिषद बारां (राज.)
E-Mail : nagarpalikabarang@gmail.com रेशन रोड, बारां Phone : 07452-230106

क्रमांक :- न.पा./निगण/2025/135-37 दिनांक :- 04.04.2025

ई-टेंडर सूचना संख्या : निर्माण 01/2025-26

नगर परिषद बारां द्वारा राजस्थान सरकार के अभियंत्रिकी विभाग में सक्षम श्रेणी में पंजीकृत संवेदक अथवा पीब्ल्यूएफआर रुला के अन्तर्गत पात्र संवेदक से विभिन्न निर्माण कार्यों के लिये निविदा प्रपत्र में ऑनलाईन निविदा आमन्त्रित की जाती है। संवेदक निविदा प्रपत्र व विवरण पोर्टल www.sppp.rajasthan.gov.in व <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखें। कार्यों की लागत 6.47 लाख रुपये से 46.38 लाख रुपये तक है तथा UBN No. निम्नानुसार है :- 1. DLB2526GWS0B00598, 2. DLB2526GWS0B00600, 3. DLB2526GWS0B00602, 4. DLB2526GWS0B00605 आयुक्त, नगर परिषद बारां

कार्यालय नगर परिषद बारां
E-Mail : nagarpalikabarang@gmail.com रेशन रोड, बारां (राज.) Phone : 07452-230106

क्रमांक :- न.पा.बा./स्वास्थ्य शाखा/2025/153-54 दिनांक :- 04.04.2025

निविदा सूचना संख्या : 02/2025-26

नगर परिषद बारां द्वारा वित्तीय वर्ष 2025-26 हेतु इस कार्यालय के लिए कचरा उठाने वाले ट्रेक्टर-ट्रैली मय डीजल ड्राइवर किराये पर लेने के कार्य हेतु ऑनलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। संवेदक निविदा से सम्बन्धित निर्माण/शर्त वेब पोर्टल www.sppp.rajasthan.gov.in पर भी देख सकते हैं। निविदाएं <http://eproc.rajasthan.gov.in> के माध्यम से प्राप्त की जावेंगी। कार्य की लागत 20 लाख रुपये है। तथा UBN NO. DLB 2526GLOB00703 है। आयुक्त नगर परिषद बारां

कार्यालय जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
क्रमांक :- जोधपुर/2025-26/ दिनांक :- 04/04/2025

ई-निविदा सूचना संख्या - नृक्यालय/01/2025-26

जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर की ओर से प्राधिकरण एवं राजकीय विभाग में उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदक जिनका पंजीयन 2 वर्ष की अवधि में पुनरावलोकन (Review) किया हुआ हो जो निविदा की निर्धारित शर्तों को पूर्ण करती है से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्युरमेंट प्रक्रिया से ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। इन कार्य की अनुमानित लागत, निविदा भेजे जाने तथा प्राप्त करने की दिनांक, निविदा, शर्त आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट www.jodhpurjda.org, www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.raj.nic.in पर देखी जा सकती है। UBN No. :- JOD2526GWS0B00004 अतिरिक्त अधिकारी

कार्यालय नगर पालिका छबड़ा जिला बारां
E Mail ID-npghhbra8@gmail.com Phone No-07452-222025

क्रमांक :- नपा0100 / 2025 / 1841 दिनांक :- 04.04.2025

ई-निविदा सूचना :-
NIB NO- DLB2526A0173

नगरपालिका छबड़ा द्वारा निम्न कार्य हेतु अनुमानित 20.00 लाख रुपये की लागत से उपयुक्त श्रेणी में स्वायत्त शासन विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदक एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठन/ड्राफ्टर द्वारा विभाग रेलवे इत्यादी में पंजीकृत संवेदक जो कि राजस्थान सरकार के सक्षम श्रेणी में पंजीकृत है से ऑनलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं संवेदक ई-निविदा को पोर्टल www.sppp.rajasthan.gov.in पर देख सकते हैं एवं पोर्टल www.eprocment.rajasthan.gov.in से डाउनलोड कर सकते हैं।

S.No	UBN NO	दिनांक
1	DLB2526GWS0B00675	02.04.2025 को सायं 4.00 बजे से
Sppp पोर्टल पर ऑनलाईन निविदा फार्म मिलने की दिनांक		02.04.2025 सायं 5 बजे से
ईप्रोक्योरमेंट पोर्टल पर निविदा प्रस्तुत करने की प्रारम्भ तिथि		15.04.2025 सायं 2 बजे तक
ईप्रोक्योरमेंट पोर्टल पर निविदा प्रस्तुत करने की अन्तिम तिथि		15.04.2025 सायं 5 बजे तक
कार्यालय में दस्तावेज जमा कराने की तिथि		15.04.2025 सायं 5 बजे तक
ईप्रोक्योरमेंट पोर्टल पर प्राप्त तकनीकी विड खोलने की तिथि		15.04.2025 सायं 5 बजे बाद

राज.सं.वार./सी/25/378 अतिरिक्त अधिकारी नगरपालिका छबड़ा

रामगंजमण्डी नगर पालिका अध्यक्ष और उपाध्यक्ष को निलम्बित किया

रामगंजमण्डी, (निर्स)। स्वायत्त शासन विभाग ने मंगलवार को रामगंजमण्डी नगर पालिका अध्यक्ष और उपाध्यक्ष को निलम्बित किया है। दोनों को अलग-अलग आरोपों के तहत कार्यवाही करते हुए निलम्बित किया गया है। पालिकाध्यक्ष देवीलाल सैनी पर कार्मिकों से मिलीभगत कर पद का दुरुपयोग करते हुए कॉलोनाइजर को लाभ पहुंचाने एवं उपाध्यक्ष रमेश कुमार पर सरकारी भूमि पर अतिक्रमण करने के आरोप हैं। मामले की जांच प्रभावित होने की संभावना के चलते दोनों को निलम्बित किया है। आदेश जारी होने के बाद भाजपा कार्यकर्ताओं ने खुशी जताई।

स्वायत्त शासन विभाग निदेशक इंद्रजीत सिंह की ओर से जारी आदेश के अनुसार नगर पालिका रामगंजमण्डी में पालिकाध्यक्ष देवीलाल सैनी का दुरुपयोग करते हुए कॉलोनाइजर को लाभ पहुंचाने एवं पालिका उपाध्यक्ष द्वारा सरकारी भूमि पर



निलम्बित पालिका अध्यक्ष देवीलाल सैनी



निलम्बित पालिका उपाध्यक्ष रमेश कुमार

अतिक्रमण करने के मामले विभाग के सामने आए थे। इन मामलों की जांच डीडीआर कोटा से करवाई गई तो जांच में पालिकाध्यक्ष देवीलाल सैनी द्वारा नियम विरुद्ध रहन रखे गए पट्टों को जारी कर पंजीयन करवाया जाना पाया गया वहीं पालिका उपाध्यक्ष रमेश

कुमार द्वारा विभाग को प्राप्त रिपोर्ट और आरोप पत्र के आधार पर प्रथम दृष्टया 1997 व उसके पश्चात से निरंतर नगरपालिका की बगीचा कुंड को निलम्बित कर देवीलाल सैनी को जारी कर पंजीयन करवाया जाना पाया गया वहीं पालिका उपाध्यक्ष रमेश

कार्यवाही को एक से अधिक बार बाधित किया गया है, जिससे नगरपालिका को राजस्व हानि हुई और रमेश कुमार उपाध्यक्ष नगरपालिका रामगंजमण्डी एवं उनके परिवार का नगरपालिका रामगंजमण्डी की भूमि पर कब्जा है। इस पर पालिकाध्यक्ष और उपाध्यक्ष को

नोटिस जारी किए गए, लेकिन विभागीय स्पष्टीकरण के नोटिस पर दोनों के जवाब संतोषप्रद नहीं मिले। आदेश में बताया गया है कि ऐसे में पालिकाध्यक्ष और उपाध्यक्ष ने पद का दुरुपयोग किया है और राज्य सरकार की ओर से नगर पालिका अधिनियम में न्यायिक जांच करवाने का निर्णय लेते हुए यह प्रकरण न्यायिक जांच के लिए विधि विभाग को प्रेषित किए हैं। पद पर रहने से जांच प्रभावित होने की संभावना है। तथ्यों, प्राप्त रिपोर्ट और संबंधित रिकार्ड के आधार पर पालिकाध्यक्ष सैनी और उपाध्यक्ष रमेश कुमार को नगर पालिका अधिनियम की धाराओं के तहत सदस्य पद से भी निलम्बित किया है। नगर पालिका रामगंजमण्डी के ईओ तरुण कुमार लहरी ने बताया कि पालिकाध्यक्ष देवीलाल सैनी और उपाध्यक्ष रमेश कुमार को डीएनबी ने आदेश जारी कर निलम्बित कर दिया है। इसके आदेश प्राप्त हो गए हैं।

Jodhpur Vikas Pradhikaran
E-Auction Programme of Residential, Commercial Plots & Flats in Jodhpur (April-June 2025)
(अक्षय तृतीया के शुभ अवसर पर भव्य ई-नीलामी)
क्रमांक :- एफ46 / नीलामी/2025/अप्रैल / 14598302 दिनांक 03.04.2025

82 भूखण्डों की भव्य ई-नीलामी
दिनांक 30.04.2025 से 11.06.2025 तक
आवासीय, व्यावसायिक भूखण्ड एवं प्लॉट इत्यादि

विवेक विहार में कुल भूखण्ड (41.82 वर्ग मीटर से 455.38 वर्ग मीटर) मेगा आवास योजना ग्राम आंगणवा में कुल प्लॉट (30.20 वर्ग मीटर)

57 **06** **19**

ईएमडी जमा दिनांक
30 अप्रैल 2025 से प्रारम्भ

ऑनलाइन बिड
प्रारम्भ तिथि: 30 अप्रैल 2025 अंतिम तिथि: 11 जून 2025

मोबाईल नं. 80030-94374, 09505-72382 फोन-0291-2656355.2656356

नीलामी के समस्त भूखण्डों की विस्तृत जानकारी एवं नीलामी की शर्तें जोधपुर विकास प्राधिकरण की वेबसाइट joda.rajasthan.gov.in पर देखें या कार्यालय में सम्पर्क करें। नीलामी की प्रक्रिया SSO ID के जरिये Urban Services के माध्यम से की जाएगी।